

纵使相逢也不识,因为有雾!

岛城变“堵城”,小型车损事故比平时多两成

第一现场

本报3月18日讯(记者 周衍鹏)

18日,受冷空气影响,一场大雾突袭岛城,恰逢周一,浓雾天气给早高峰的交通造成不小影响。大雾造成市区路段能见度普遍不足百米,前海一线更是不足20米。据青岛市交通事故快速理赔中心统计,8日当天的追尾、刮蹭等小型车损事故比平时多出20%左右。

18日,受冷空气影响,一场大雾突袭岛城,岛城各条道路都笼罩在雾中,市区道路平均能见度不足百米,沿海一线能见度更是不到20米,这让不少出行者头疼不已。恰逢周一出行车辆较多,尽管不少上班族选择提前出门,早高峰提前了半个多小时,但仍有不少人因大雾堵车上班迟到。

上午7时,福州北路北向南方向车流量大幅上升,车辆通行速度较为缓慢。在福州南路与香港中路路口,一些争道抢行的车辆挤在路口处,严重影响了沿福州南路北向南行驶的车流。辽阳西路、东海路、香港中路、胶宁高架路等路段,受大雾天气影响较大,车

辆通行速度尤为缓慢,压车严重。胶州湾大桥高架路距离收费站附近,能见度不足10米,车辆行驶缓慢,距离约15米之前的车牌号就已经看不清了,只能看到前方车辆尾部发出微弱的灯光,部分车辆不敢前行,只能停在路边打开双闪等待,出现了数百米压车长龙。

“特意提前半个小时出发,没想到还是差点迟到。”家住团岛的杜女士称,早晨起床发现漫天大雾,为防止上班迟到她7点就从家出发,但因雾气较重,车速最快时速仅40公里,更让她沮丧的是,行至胶宁高架桥时发现,桥上压车严重,基本上成了寸步挪行,最终原本只需40分钟的车程,她足足跑了近一个半小时,差点就迟到。采访中,有类似经历的车主不在少数。而乘坐公交车上班的市民,情况也不乐观。不少市民抱怨,平时十到十二分钟来一班的公交车,18日都要等上二十分钟以上。

针对18日出现的大雾天气,市交警部门立即启动恶劣天气应急预案,出动警力1372人,警车473辆次,封闭部分高速路段,确保全市未发生较大道路交通事故。记者从青岛市交通事故快速理赔中心了解到,18日当天的追尾、刮蹭等小型车损事故比平时多出20%左右。



交警在浓雾中进行交通疏导。周衍鹏 摄

胶州湾大桥封了俩小时

受雾影响轮渡全天停航,部分高速封闭一夜

本报3月18日讯(记者 赵波) 18日,受大雾影响,胶州湾大桥被迫从18日7点左右临时关闭,直至上午9点30分恢复通行。青岛市内各高速封闭一夜后于18日早上8点40分左右开通。青岛机场未受大雾影响所有航班起降正常,而轮渡因雾全天停航。

18日上午7点左右,青岛市大部分地区出现大雾。据了解,17日晚11点20分起,沈海高速胶南段、胶州段,前湾港2号疏港高速因大雾天气封闭,其他高速后期陆续封闭。直至18日上午8点40分,沈海高速青岛段(原同三高速青岛段)、青岛前湾港2号疏港高速(原疏港高速)、青银高速、青新高速(原即平高速)各收费站陆续开通。

受大雾高速封闭影响,18日上午6点30分之前青岛汽车总站所属各车站所有班线全部停发,各车站启动了应急预案,通过广播及LED显示屏及时将高速公路信息进行公示,并免费改签换乘。从上午6点30分开始,胶州、即墨、莱西等市郊区线路以及烟

台、威海线路恢复正常发车,省内部分班线如招远、诸城、高密等线路改走省道、国道,而前往日照地区必须途经同三高速的部分线路客车,车站采取了旅客先上车然后前

往高速公路收费口等待的措施,保证了旅客的出行。

受大雾影响,胶州湾大桥18日上午7点左右临时关闭,直至上午9点30分才恢复通行。机场方面受雾影响

不大,机场航班正常起降。而受大雾影响,青岛至黄岛轮渡全天停航。记者了解到,19日,青岛仍有大雾,提醒市民出行前注意关注交通信息。



18日9点左右,在市区的道路上,因雾气较大,市民在不到50米的距离已经看不清交通指示牌了。

赵波 摄

220余艘船舶因雾滞港

海上部分区域能见度低于200米

本报3月18日讯(记者 潘旭业 通讯员 马桂山) 受海上大雾影响,青岛海域18日实施海上交通管制。记者从山东海事局获悉,大雾造成220余艘船舶滞港。

据青岛海事局海上交管中心负责人介绍,从17日下午起,青岛近海海域大雾造成海上能见度不到500米,前海海域能见度甚至小于200米,

极易引发海上交通事故,海事部门对青岛近海海域采取全面交通管制。

18日16时,记者获悉,受大雾影响,青岛港已有123艘船舶在锚地抛锚等待进港,锚地出现拥挤紧张,港池内有将近100艘船舶等待出港。青岛海事局海上交管中心正密切监控海上船舶动态,加强与港口部门和引航单位的

合作,一待条件许可,将全力组织疏港。

据山东海事局通航处负责人介绍,每年春夏之交是山东沿海的多雾季节,也是水上交通事故多发、易发期,青岛平均每年因雾影响能见度低于500米的天气约为52天,雾季最多的年份达到了72天。在二季度的大雾季节里,山东沿海气候变化复杂,易

发平流雾,且不易消散,对船舶航行安全影响巨大,这也是山东沿海捕鱼作业的高峰期,海上作业渔船密集,数量多,易发生商渔船碰撞事故;此外,二季度节日多,清明、“五一”和端午等节假日都在此期间。山东海事局提醒各类船舶注意海上航行安全,遇险请拨打海上报警电话:12395。

相关新闻

大雾把学生逼进室内

部分学校取消室外升旗仪式

本报3月18日讯(记者 李珍梅) 18日早晨,岛城又被大雾笼罩。受大雾影响,当天不少学校取消室外升旗仪式,学生的体育课也不得不搬进室内。

18日恰逢周一,岛城的中小学都有室外升旗仪式。但因为青岛受大雾笼罩,不少学校取消了室外升旗仪式。“早晨8点那会,雾特大,学校升旗仪式就改在室内。”基隆路小学的韩副校长告诉记者,18日早晨,学生没有在室外举行升旗仪式。记者采访了台湛路小学、金门路小学、燕儿岛路小学、宁安路小学等学校,这些学校除了取消室外升旗仪式,当天升旗仪式上的主题也与环保有关。上清路小学德育处主任刘倩介绍,18日升旗时,学校的主题与雾霾天气有关。“当天我们让学生进一步了解了雾霾天的形成原因,以及如何做到低碳环保。”刘倩说。而金门路小学则向同学们发出了节水倡议。

除了取消室外升旗,很多学校学生的室外体育活动也取消了。台湛路小学副校长马虹称,现只要空气质量达到中度污染,就会减少学生的户外锻炼,尽量不让学生在室外活动。“课间学生就在教室里或走廊上稍微活动或者休息。”马虹说。而为应对较常出现的雾霾天,基隆路小学还编制了一套室内体操。“动作比较简单,伸伸胳膊,蹬蹬腿,但比较科学,也能达到缓解疲劳的效果。”基隆路小学韩副校长说。

双喜铝塑板

请用青岛人自己的品牌

铝天花 阳光板 生态木
铝单板 防火玻镁板 海绵
铝蜂窝 免漆板 亚克力

仓储批发

双喜建材超市:(长沙路7号) 85647687 85659364
双喜专卖店:(青岛装饰城乙区01号) 83829082
服务电话:18678915615 13356897608 13906422705